

感谢有你,白衣天使们

临沂市妇幼保健院 举办庆祝国际护士节系列活动



庄严的护士授帽仪式。

本报5月12日讯 (临报融媒记者孔令华 通讯员刘海清) 为隆重庆祝第109个护士节,临沂市妇幼保健院举办了学习《基本医疗卫生与健康促进法》、护理质量改进创新“金点子”比赛等系列活动。5月11日下午,又专题举办“弘扬南丁格尔精神,做新时代最美护士”5·12国际护士节庆祝活动。

临沂市政协副主席、临沂市妇幼保健院院长张艳丽在活动上致辞,向全体护理人员致以节日的祝贺和诚挚的问候,她充分肯定广大护理人员乐于奉献、爱岗敬业、忘我工作的职业态度和精神风貌,希望全体护理人员以老一辈护理人为楷模,传承和弘

扬南丁格尔精神,强化服务意识、历练综合素质,紧紧围绕改革发展大局和今年重点工作任务,积极破解发展进程中的困难和问题,在医院等级复审等工作中做出优异的成绩。

接下来进行的是“首届护理创新‘金点子’比赛”的颁奖仪式。通过材料初审、专家评审、决赛比拼等环节,最终,NICU的“金点子”《可移动式气管导管固定装置》获得一等奖,儿科二区、消毒供应中心获得二等奖,产科L区、儿科一区、MICU获得三等奖。

颁奖结束后举行了庄严的护士授帽仪式。护士们戴上圣洁的燕尾帽,接过前辈们手中蕴

含着爱的火烛,神圣的仪式,温馨的场景,让现场所有人动容。“我宣誓,我志愿做一名护士,献身护理事业,坚守救死扶伤的信念,践行南丁格尔精神……”全体护士庄严宣誓。

活动现场播放《逆行天使,最美护士》视频后,临沂市妇幼保健院援鄂护士邱凤蕊和张宁分别作个人事迹报告。结合援鄂经历,他们声情并茂地讲述了感人故事和心路历程,分享了各自的体会和感受,展现了爱国、爱院、爱家的情怀,弘扬了正能量。两位护士的报告,情真意切、感人肺腑,深深打动并感染了所有人,现场响起阵阵掌声,很多人流下感动的热泪。

临沂市皮肤病医院 开展“5·12”国际护士节志愿服务活动

5月11日,临沂市皮肤病医院南丁格尔志愿分队组织开展了“致敬护士队伍 携手战胜疫情——庆祝5·12国际护士节”主题志愿服务活动。

志愿者们协助分诊人员通过指导申领并查验健康通行证、检查是否正确佩戴口罩、测量体温、答疑解惑、新冠肺炎防控知识及皮肤病常见问题健康宣教、发放宣传材料等方式向患者提供了健康服务。

摄影 临报融媒记者汲长良 孔令华 通讯员孙琦 刘慧



临沂市中医医院 举办援鄂先进事迹报告会

本报5月12日讯 (临报融媒记者汲长良 孔令华 通讯员刘元涛) 5月12日下午,临沂市中医医院举办援鄂先进事迹报告会,庄步辉、董艳艳两名援鄂英雄分别讲述各自难忘战“疫”经历,在家的院领导、职能科室负责人、临床医技科室主任、护士长参加会议。

庄步辉、董艳艳作为山东省首批援鄂医疗队员,春节当天义无反顾逆行出征湖北,挺进黄冈大别山区域医疗中心。通过57天奋战,治愈了包括118名危重症患者在内的395名患者,为黄冈疫情防控作出了重要贡献。

庄步辉主任在医疗队中担任治疗组组长,他勇挑重担,努力工作。病区收治第一批患者时连续奋战30多个小时,每天进入隔离区查房,充分发挥中医专长,运用中药为患者治疗,努力使所在医疗区的中医药使用率达90%以上,取得了良好的治疗效果,在耐心为患者诊治疾患的同时,时刻做好患者的抚慰,鼓励患者树立抵抗疾病的信心,赢得了患者的广泛赞扬。

董艳艳护士长在感染风险高、工作强度大的重症救治组ICU病房工作,她不畏艰险,积极作为,把家国情怀和仁心大爱融入到对患者无微不至的照护里,落实在认真细致的护理工作中。危重症患者的护理工作是辛苦的,从接班到下班,一刻也不停歇,身上的汗干了又湿,湿了又干,口渴难耐,呼吸费力,却只能忍耐。但是无论多忙多累,她内心没有丝毫的倦怠和埋怨,只有一个信念,那就是希望患者能尽快地好起来,能早日摆脱疾病的折磨。

她们的报告引起了大家的共鸣,许多在场的医护人员流下了感动的泪水。大家纷纷表示,庄主任和董护士长不怕艰险、挺身而出的高尚情操,不仅彰显了医者大爱,更书写了家国情怀,展现了临中医人的责任与担当,值得所有人敬仰和学习。他们是新时代最可爱的人,是全院学习的榜样。作为医务工作者,大家将学习他们的精神,不忘初心使命,为人民群众身体健康、为中医药事业发展作出自己的贡献。

临沂市房地产业置业担保有限公司
为市民提供各类置业贷款担保业务

临沂市房地产业置业担保有限公司是经临沂市人民政府批准成立的我市唯一一家政策性住房置业担保机构。公司秉承“诚信为本、服务大众”的经营理念,与各金融机构、房地产开发公司等联袂,最大限度地为广大市民提供置业贷款担保。为方便回迁工作的顺利开展,我们联合多家银行开展拆迁回迁住房贷款担保业务,有效解决回迁户筹集资金困难,有效缓冲拆迁回迁工作时限长、回迁工作难的问题,努力创建安全、快捷、方便的住房置业贷款担保服务体系。

地址:北京路8号政务服务中心1楼
贷款业务咨询电话:8770617 13053913551